



Erratum

Erratum to “Issues in fuel cell commercialization” [Journal of Power Sources, 58 (1996) 153–176] ¹

A.J. Appleby

*Center for Electrochemical Systems and Hydrogen Research, Texas Engineering Experiment Station, Texas A&M University,
College Station, TX 77843-3402 USA*

In the above article the following changes should be made.

- p. 153, Section 1, r.h. column, row 7: should read “from coal containing CO”.
- p. 157, l.h. column, last line: replace EEI by Edison Electrical Institute.
- p. 158, r.h. column, row 2: rended should read rendered.
- p. 160, l.h. column, row 52: [18] should replace (Yokata et al., 1992).
- p. 167, r.h. column, last line: should read “present costs”.
- p. 168: Fig. 1 and Fig. 2 should be interchanged; the captions are correct.
- p. 168, r.h. column, rows 25/26: (World Bank, 1994) should be replaced by in 1994.
- p. 169, Section 9, l.h. column, rows 12/13: (World Bank Atlas, 1994) should be deleted.

¹ SSDI of original article: *PII* S0378-7753(96)02384-1.